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INFORMACJA PRASOWA
Warszawa, 22 listopada 2017

Kompania Piwowarska partnerem ExcelDay 2017
30 listopada pracownicy Kompanii Piwowarskiej podzielą się ze studentami swoją wiedzą w zakresie obsługi programu Excel. W tym roku KP jest partnerem Excel Day 2017, projektu organizowanego przez Fundację Rozwoju Talentów pod patronatem Microsoft Polska. 
ExcelDay to zainicjowana przez Fundację Rozwoju Talentów ogólnopolska, jednodniowa akcja wolontariatu kompetencji, który łączy świat biznesu z edukacją. Zasada jest prosta: przedstawiciele wybranych firm dzielą się ze studentami umiejętnością obsługi jednego z najważniejszych programów pakietu MS Office. Kluczowy jest praktyczny wymiar zajęć – uczestnicy powinni wyjść z nich z konkretną wiedzą na temat zastosowania Excela w danej branży i zawodzie. Warsztaty w ramach tegorocznej edycji odbędą się w Warszawie, Wrocławiu i Poznaniu, i właśnie w tym ostatnim mieście pracownicy Kompanii Piwowarskiej będą szkolić studentów z tematyki „Excel w środowisku produkcyjnym”. 
W ostatni czwartek listopada młodzi ludzie z Wielkopolski spotkają się z ekspertami KP z obszaru zintegrowanego łańcucha dostaw: Tomaszem Miazkiem, szefem rozwoju produkcji, Dawidem Kujawskim, koordynatorem ds. systemów produkcyjnych, oraz Jackiem Kuraszem i Adrianem Włodarczykiem, koordynatorami ds. optymalizacji łańcucha dostaw. Kompanijni wolontariusze przekażą uczestnikom wiedzę o relacjach Excela z zewnętrznymi źródłami danych (SAP, SAP BI, SKADA, EMI) i o tym, jak wykorzystać ten program do podejmowania decyzji optymalizacyjnych w produkcji, a także jak umiejętnie wizualizować wyniki i modelować procesy planistyczne. 
Uczestnictwo w ExcelDay to wymierna korzyść dla studentów, którzy dzięki temu mogą zdobyć praktyczną wiedzę, poznać narzędzie stosowane niemal w każdym biznesie, a zarazem wymarzonego pracodawcę i potencjalne miejsce pracy. Z kolei dla firmy to okazja, by przyciągnąć do pracy najlepszych kandydatów, oraz możliwość rozwoju praktyk CSR i budowania kadry trenerów wewnętrznych.
[bookmark: _GoBack]Zgłoszenia do udziału przyjmowane są do 23 listopada za pośrednictwem strony http://excelday.pl/. Warsztat „Excel w środowisku produkcyjnym” na poziomie średnio zaawansowanym przeznaczony jest dla studentów studiów magisterskich Politechniki Poznańskiej, Uniwersytetu Ekonomicznego na kierunku informatyka, ekonometria, matematyka, fizyka, zarządzanie i inżyniera produkcji, logistyka itp., którzy planują podjąć w przyszłości pracę w działach planowania, analizy rynku lub logistyki. Udział w zajęciach jest bezpłatny. Na zakończenie uczestnicy otrzymają stosowny certyfikat, przewidziano także wycieczkę po Lech Browary Wielkopolski.

***
Do redaktora:
Kompania Piwowarska skupia trzy browary o wieloletniej historii: Tyskie Browary Książęce (rok założenia - 1629), Browar Dojlidy w Białymstoku (1768) i Lech Browary Wielkopolski w Poznaniu (1895). To w nich warzymy najchętniej wybierane przez Polaków piwa, między innymi: Żubra, Tyskie, Lecha, Dębowe, Redd'sa oraz kolekcję specjalności Książęcego. Sprawdzone receptury, naturalne składniki, nieskazitelna czystość w naszych browarach a przede wszystkim umiejętności doświadczonych piwowarów - to wszystko sprawia, że warzone przez nas piwa są cenione w Polsce i za granicą. 
Jako firma odpowiedzialna społecznie troszczymy się o ludzi i środowisko wokół nas. Realizując strategię „Postaw na piwo” promujemy odpowiedzialność i umiarkowanie w spożywaniu alkoholu, szkolimy sprzedawców, oszczędzamy wodę i energię, wspieramy rozwój naszych partnerów biznesowych i angażujemy się w wolontariat. Mamy zaszczyt być sponsorem wielu lokalnych drużyn.
Dodatkowych informacji udziela: 
Joanna Kwiatkowska
kierownik ds. public relations
Kompania Piwowarska                   
Mail: joanna.kwiatkowska@asahibeer.pl  
Kom. +48 695 797 890
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www.kp.pl wpisana do rejestru przedsigbiorcéw Krajowego Rejestru Sagdowego w Sadzie Rejonowym Poznarn - Nowe Miasto i Wilda
w Poznaniu, VIII Wydziat Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego pod numerem KRS 0000086269, o kapitale zaktadowym
31.365.217,50 zt i kapitale wptaconym 31.365.217,50 zt. NIP 646-03-25-155. Regon 270546630.
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